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Ответы

1. C

2. A

3. A,D

4. D

5. A

6. B

7. C

8. B,D

9. A,B,C

10. B,D

11. C,D

12. A

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 70?
A. 78
B. 65
C. 74
D. 57

2) Какой ответ(ы) при
округлении до
тысячных дадут в
результате число 48
000?
A. 48 151
B. 48 838
C. 49 178
D. 47 287

3) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 80 000?
A. 77 820
B. 73 060
C. 85 781
D. 82 143

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 30
000?
A. 38 417
B. 36 514
C. 22 800
D. 33 738

5) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 4 900?
A. 4 916
B. 4 973
C. 5 022
D. 4 843

6) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 200
000?
A. 127 425
B. 229 555
C. 258 253
D. 130 512

7) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 90?
A. 83
B. 103
C. 91
D. 95

8) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 500?
A. 629
B. 530
C. 382
D. 474

9) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 300
000?
A. 339 853
B. 286 503
C. 320 539
D. 228 742

10) Какой ответ(ы) при
округлении до десятков
дадут в результате
число 520?
A. 526
B. 523
C. 514
D. 517

11) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 400?
A. 461
B. 315
C. 419
D. 361

12) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
9 000?
A. 9 111
B. 10 153
C. 9 559
D. 8 260
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